

Назад в будущее

Известная и документированная в той или иной степени история России насчитывает около 1200 лет. Первыми политическими и военными руководителями древних русских были избранные демократическим путем и всенародным голосованием варяги Рюрик, Синеус, Тувор. Вероятно, Рюрик был северным славянином, Синеус из средней полосы России, а Тувор с нижнего Поволжья или Северного Кавказа.

Всемирная История была тщательным образом вычищена пуританскими сектантами и алхимиками около 500 лет назад. Наиболее достоверными представляются Истории России и Японии. Документы и хроники других стран выглядят довольно сомнительными, хотя и История России является вторичным продуктом пуританских историков.

Возьму на себя смелость утверждать, что центром зарождения современной цивилизации является Поволжье и Кавказ. Для доказательства данного тезиса нет необходимости более ломать копыя в бесполезных спорах. Пуритане совершили большую ошибку, когда дали возможность развиваться генетике. Генетика абсолютно и бесповоротно докажет, что все современные люди западных и большей части восточных цивилизаций берут свое начало в России. Россия являлась волновым центром планеты Земля, откуда исходили потоки племен и народов, освоивших просторы России, Восточной, Северной и Западной Европы, Ближнего Востока и Средней Азии, Затем Дальнего Востока. Потом волны продолжились и дошли до Америки, Австралии.

Пена этих волн вынесла в Новый Свет в 17 веке пуритан-сектантов, которые в течение 500 лет вели непрерывную временами скрытую, а иногда явную войну за мировое господство. Начало 21 века встретило планету торжеством практически победившего тайного сообщества пуритан из США и Великобритании. С развалом СССР и экономическим крахом России пуритане решили, что больше им опасаться нечего, и забыли о веках конспирации, своих традициях и осторожности. Они совершили непоправимую ошибку, теперь мы знаем, кто они и что хотят. Пусть скажут спасибо ковбоям папе и сыну Бушам со своим пасынком Бен Ладеном, а также Тони Блэру. Карты открыты.

Весь мир был уверен, что самая демократическая держава в мире США управляется всенародно избранным Президентом, а не менее демократическая держава Великобритания находится под патронажем Королевы и Премьер - Министра. А фактически Президентами и Премьер Министрами как куклами-марионетками управляют Князья пуритан. Демократия и либерализм такого государственного устройства это блеф и ширма средневековых суеверий и мистификаций. Выслушав мнение народа, эти лидеры крупнейших держав мира идут на поклон к своим духовным отцам и, получив распоряжения, оповещают остальной мир, что Господь сказал им сделать так или так. **Князья пуритан это не Господь Всемогуший.**

Тем не менее, Североатлантический Союз пуритан США и Великобритании за прошедшие столетия превратил США в богатейшую страну планеты. Весь мир сегодня склонил колени с охотой или ненавистью перед этими сектантами. Отметим, что 99,9 % населения США и Великобритании к ним отношения не имеют. Прошедшие столетия связывали само понятие прогресса с США. Прогресс в этом понимании закончился.

Рубикон перейден

Пришло время не победы, а глобального поражения сектантов пуритан по всем фронтам средневековой войны. Эпоха Водолея вступила в свои права. В одном лишь будет трудно соперничать с США это деньги. Они останутся надолго самой богатой и процветающей страной в мире, да и ладно. Доллары не самое важное достояние человечества. США построили самое обширное общество потребителей. Потребители кроме работы и приобретения на полученные доллары материальных средств сообразно рангу и своему классу ничего не умеют и, главное, не хотят.

В связи с этим, США и Великобритания последние 80 лет проводят непрерывную компанию по привлечению в страну иностранных мозгов, а так же спортсменов. Головы им нужны для развития науки и техники, культуры. Спортсмены для мирного соперничества с остальным миром на аренах. У наших больших и сильных пуритан есть один недостаток. Они страдают манией величия. Мы можем понять этот нюанс. Они же Нация Искупительница, раса сверхчеловеков, праведников на том и этом свете. Как трогательно наблюдать в новостях красивые таблички о присуждениях Нобелевских Премий по науке и технике: лауреатов из США 40%, из Великобритании 30%, а остальной мир 30%. О том, что «американцы» и «англичане» имеют иностранное происхождение, естественно, забыли. Типа американского ученого - немецкого еврея Эйнштейна.

Особую утонченность имеет манера пуритан заигрывать с неграми или «афро американцами» или «англо - африканцами». Научный термин «негроидная раса» имеет уже оскорбительный характер. Если человек родился русским или африканцем, то должен гордиться этим, а не страдать от комплекса не полноценности. Пуритане многие века эксплуатировали нещадным образом миллионы негров в качестве рабов или дешевой рабочей силы. Для сглаживания протестов и недовольства они потворствуют им сейчас во всем. Посмотрев оригинальное MTV из Лондона, заметим, что 70% времени занимают клипы отнюдь не белых пуритан. Та же картина и в США.

Аналогичная ситуация в мире спорта. Для доминирования на чемпионатах мира и олимпийских играх США привлекают не менее 70% афро- американских спортсменов. В свое время были даже предложения разделить соревнования по расовому признаку, т.к. африканцы имеют отличную от остальных рас структуру мускульной ткани. Но это попахивало расизмом. Мы за равноправие рас и народностей. Участие американских спортсменов на предстоящей Олимпиаде в Греции под вопросом. Якобы по соображениям безопасности. Думается, пуританские технологи посчитали, что в этот раз они могут уступить командное первенство спортсменам из России и славянских стран, поэтому проще не поехать, чем опозориться.

Наиглавнейшая задача для России построить общество свободных людей. Общество управленцев, бизнесменов, научно технической и творческой интеллигенции. Главные наши достижения: свобода и образование. Свобода и образование должны освободить сознание русских людей от многовековых наносов мракобесия сектантов, избавить от навязанного извне комплекса нации ленивых дурачков. Это пропагандистская утка пуритан. Свобода должна основываться на концепции ортодоксальной демократии, а образование на нашем русском обучении с богатыми многовековыми традициями. Другим важным аспектом является развитие массового и профессионального спорта. Мы должны и будем бить на спортивных аренах этих Атлантов Сверхчеловеков. Вне зависимости от расовой принадлежности. И не потому, что мы злые. Так устроен мир испокон веков.

Вернемся к истории. Что-то потеряно безвозвратно в кострах инквизиции и библиотеках пуритан. Но сейчас мир открыт для всех. Новые исследования историков, освобожденные от пелены шор пуритан и подкрепленные современными

инструментальными средствами, восстановит реальные события прошедших веков. Волны иммиграции из России средневековой и современной остановились. Если они продолжаться, то Россия умрет. Народ вместе с ней. Все векторы мирового развития были устремлены в США. Однополярный мир невозможен в нашей Вселенной. Есть плюс и минус. Это основа мироздания. Произошло насыщение в минусовой области и надо определиться кто мы, откуда и куда идти дальше.

Айя-София (Храм Софии) в Стамбуле был построен согласно официальным хроникам пуритан в 532-537 г.г. архитекторами Анфимием из Тралл и Исидором из Милета. Своды храма украшены мозаиками 6-12 веков. Считается памятником архитектуры Византийской Империи. Кто был в Храме Софии, тот удивится. Как можно было построить самое большое культовое здание на планете в средние века всего за пять лет? Даже сейчас это практически невозможно. А потом расписывать своды 600 лет. Заметим, что ни одни завоеватели не уничтожали грандиозных религиозных сооружений покоренных народов.

Храм Софии в Стамбуле является потерянным в веках и хрониках Храмом Соломона. Израильский Иерусалим есть святое место христиан, мусульман и евреев. Но он искусственно создан в 19 веке при участии наших русских евреев и их добровольных помощников пуритан. Иерусалим современный есть то, что он есть. Бывшая арабская деревня Аль - Кадус.

Храм Соломона в Стамбуле (Храм Софии) должен стать тем местом, где народы и религии Европы и Азии станут мирно сосуществовать и уважать друг друга. Православные, мусульмане и иудеи. Если католики присоединятся к нам, слава богу. Для политической реализации этого религиозного согласия необходимо создать Евроазиатскую Унию. Органы управления союза должны располагаться на святой земле Стамбула. Уния должна быть демократическим образованием независимых государств. Главная задача Унии демократическое противодействие господству пуритан на Земле и развитие традиционной цивилизации по всему миру.

В этом идеализированном проекте центральное место должно принадлежать России как реальной ядерной державе, которая сможет защитить демократические ценности по всей планете при помощи, естественно, любых политических, религиозных и военных союзников.

Российская земля всю историю человечества давала импульсы для экспансии народов и племен в неизведанные земли и моря. Сегодня Земля освоена практически полностью. Необходимо лишь наладить достойную и сытую жизнь обитателям планеты.

Россия должна мобилизовать население на творческий порыв и новую революцию в науке и технике. Освободить сознание людей. Прекратить зацикливание на накоплении капитала, пусть этим занимаются пуритане. Информация о природе и будущей технике и технологиях находятся среди нас. Надо понять и извлечь ее из окружающей среды, космоса. Необходимо учредить Государственные Премии, например по 1 миллиарду рублей, за нахождение технических решений в области термоядерных технологий, возможно холодного термояда, в противном случае наша страна замерзнет лет через 20-30, когда закончатся нефть и газ. Премии необходимы также для идей в области управления гравитацией, временем, пространством, нахождения новых принципов передвижения в космическом пространстве.

Наступило время освоения Дальнего Космоса. С существующими технологиями опасно лететь даже на Марс. В случае аварийных ситуаций невозможно будет осуществить операции для спасения экипажа. Русские и иностранные ученые должны непрерывно думать и предлагать новые идеи, которые выведут нашу демократическую цивилизацию на экспансию в Дальний Космос. Мы вернемся из Космоса не одни. **Прогресс будет связан с Россией и нашими союзниками на многие века.**

30.04.2004